

Vice-presidente

1º Secretário: *Caruro*

2º Secretário: *Edvaldo Bispo de saia*

Tesoureiro: *Antonio Gludson Gurgel Candido*

Sebastião Paulo de Negreiros
EMILSON MORAES

Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da Câmara Municipal de Jacema Estado do Ceará. Aos 17 (dezesete) dias do mês de Março de 2017. (dois mil e dezessete) às 9:00hs à rua Gervásio Holanda, 1254, reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Brivaldo Magalhães Moura, Licero Benigno Almeida Neto, Juvenal Diógenes Neto, Antônio Gludson Gurgel Cândido, Francisca Edna de Queiroz Ferreira, Sebastião Paulo de Negreiros e Simício Fernandes de Magalhães. Verificando o quórum legal de Vereadores. O Senhor presidente declara aberta a sessão saudando a todos presentes e invocando a proteção de Nossa Senhora da Conceição autoriza o 1º (primeiro) secretário a fazer a leitura das correspondências recebidas e expedidas. Correspondências recebidas: Comunicado do ministério da educação, Ofício N° 024/2017 da Cogenh, Ofício 088/2016 Instituto Tiradentes, atestado médico de Isabela Cristina, Convite da programação oficial do Município. Expedidas: Ofício N° 072/2017: Deputado federal Paulo Henrique, Ofícios N° 073, 075 e 076/2017 ao Secretário de Obras, Ofícios N° 074, 088 e 089/2017 ao prefeito Juarez, Ofício N° 077/2017 ao Idace, Ofício N° 078/2017 ao diretor do DNOCS, Ofício N° 079/2017 ao procurador-geral do ministério federal da Subsecção em Limoeiro do Norte, Ofício N° 081/2017 ao Detran-Ceará, Ofício N° 082/2017 Lollon Magalhães, Ofício 083/2017 ao secretário de Agricultura. No pequeno expediente usou a palavra o senhor Vereador Licero Benigno e cumprimentou os colegas, pediu que fosse feito uma menção de congratulação a escola Figueiredo pelo seu aniversário, como também a escola Joaquim Holanda pelo seus 33 anos que será no dia 25 de Março. O Vereador Gludson pediu que fosse feito uma moção de pesar aos familiares da senhora Maria do Carmo Pacheco. No grande expediente com a palavra o Vereador Simício Fernandes, agradeceu as chuvas e continue pois nossos reservatórios estão seco. Ressaltou que já pediu o saldo da taxa de iluminação e não chegou resposta pois as cobra

mas de lâmpadas queimadas são grandes a população cobra mesmo. Pede que seja feito um ofício ao prefeito que seja feito uma vistoria nessas lâmpadas queimadas no município, como também a limpeza desses matos na rua. Outro ofício a Enel para que seja feito a poda das árvores que estão atrapalhando a iluminação das ruas. Usou a palavra Cícero Benigno que fez a explanação da paralisação que houve no dia 15 de Março e parabenizou os que deram apoio nessa parada. Se é necessário essa reforma porque não começar pelo congresso nacional. Estou tentando intensificar esses debates nas escolas estaduais para esclarecer, como também nos grupos de WhatsApp e na mídia que diz o deputado que votar a favor da reforma em 2018 não terá meu voto, vamos pressionar nossos deputados para fazer alguma coisa. Pediu a parte Simião acho justa essa manifestação, essa reforma é cruel, pesa mais em cima dos agricultores. Vamos pedir aos nossos governantes apoio para votar contra essa reforma e que a população tenha esse conhecimento. Continuando o Vereador Cícero falou da indignação que está sendo posta essa reforma no congresso. O Vereador Sebastião esclareceu que é totalmente contra essa reforma, pois os únicos prejudicados será os agricultores, o deputado que votar nessa reforma, não vou ter condições de apoiar e concordo que a Câmara faça esse documento e quem for a favor a reforma é um direito de cada um e quem não for vamos assinar para fortalecer e mostrar esses documentos aos governantes de Fortaleza e Brasília que nós não concordamos com essa reforma. Com a palavra o Vereador Claudson que agradeceu aos companheiros que estão junto nessa luta da pec que é chamada de Pec da morte, esses deputados Cearenses que votarem a favor peço que envie uma moção de repúdio. A colega Edna sugere que envie uma moção de congratulação aos que votarem contra. Essa reforma limita os direitos dos nossos contribuintes rurais e urbanos. Falou do prejuízo que o município vai ter se essa pec for aprovado, pois esses programas sociais supera o FPM do município de Iracema. Pede que seja feito um ofício ao Secretário de Agricultura solicitando informação porque está sendo re

tirado as cuecas das ruas. Mais uma vez o Vereador Cícero solicita que seja feita uma audiência pública com relação instalação da DTI e JARS com promotor, comunidades, alunos e órgãos competentes e da ciência como vai ser serviço na nossa cidade. Pediu a parte o Vereador Juvenal que ressaltou que é bom a comunidade participar pois algumas mudanças vai acontecer por exemplo as baracas no meio das ruas. O senhor presidente falou da audiência que foi no Alto Santo com alguns companheiros e foi muito proveitosa no sentido de esclarecer essa reforma. Na Ordem do dia coloca em votação Ofício N° 048/2017 autorização de ausência no município. aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação N° 011 e 012/2017 aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida autoriza o 1º (primeiro) secretário a fazer a leitura do Projeto de lei N° 001/2017 Dispõe sobre a criação do departamento de trânsito de Iracema - DTI, da junta administrativa de recursos de Infração - JARI e dá outras providências. Passa as mãos dos presidentes das Comissões: Finanças e Orçamento, justiça e redação, Obras e serviços públicos. Projeto N° 002/2017 Altera o artigo N° 1º, da lei municipal N° 0665/2009, de 02 de junho de 2009, que autoriza o poder executivo a contribuir mensalmente com as entidades nacional, estadual e regional de representação oficial dos municípios do Estado do Ceará. Passa as mãos dos presidentes das comissões: Finanças e Orçamento e justiça e redação. A seguir de acordo com a resolução 1º de 23/09/2004 artigo 6º parágrafo único fica justificado a falta dos Vereadores: Evaristo Maia Magalhães e Edvaldo Bezerra de Sousa. Aprovado pelos Vereadores Presentes. Nada mais havendo a discutir deu-se por encerrado a sessão que fica aqui registrada e assinada pelos Vereadores presentes. 17 (dezessete) de Março de 2017. (dois mil e dezessete).

Presidente: Antônio Edvaldo Moura
Vice-Presidente: Juvenal Diógenes Neto
1º Secretário: Evaristo Maia Magalhães
2º Secretário: Simão Figueiredo Magalhães
Tesoureiro: Antônio Gleedson Gergel Caedido
Luiz José Paulo de Figueiredo
Simão Figueiredo Magalhães